
****************************************************************************************************************

पाठ - 5 शायद यही जीवन है काय�प�क - 5

�वषय - �ह�द� क�ा - आठव� कुल अकं - 10
**********************************************************************************************************

1. अनके श�द� के �लए एक श�द �लख�:- ( 1 X 2 = 2 )

1.) समय का अभाव =...................

2.) �बना पलक झपकाए = ......................

2. नीच �ेदए श�द� के दो-दो पया�यवाची श�द �लख�:- ( 1 X 2 = 2 )

1. फूल = ...................., ...................

2.) प�ी = ........................, ...................

3. �न�न�ल�खत ��� के उ�र दो :- ( 2 X 2 = 4 )

�� 1:- ब�च भेोजन क� मागँ �कस �कार करत थे ?े

�� 2 :- ल�ेखका चौथ बे�च केे उड़ जान पेर उदास �य� हो गई ?

4. �वपरीत श�द �लख�।। ( 1 X 2 = 2 )

1.) आगमन = ....................

2.) प�र�चत = ......................
**********************************************************************************************************

सौज�य :- हरीश नागपाल, �ह�द� �श�क

�ज़ला �रसोस� पस�न �ह�द�

सरकारी हाई �कूल �न�जरा (ं जालधंर )
**********************************************************************************************************




